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Ata da LXXXIV Reunião Ordinária do Conselho Pleno da Andifes, convocada em vinte e três de setembro 
de dois mil e nove e realizada nos dias quinze e dezesseis de outubro de dois mil e nove, na Universidade 
Federal do Rio Grande do Sul, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul, com a pauta: Agenda Autonomia; 
Carreira Docente; Resolução 1010 e da Matriz de Conhecimentos do CONFEA para concessão de 
competências e atribuições profissionais aos egressos das IES da aérea tecnológica. Engenheiro Marcos 
Túlio de Melo, presidente do Conselho Federal de Engenharia Arquitetura e Agronomia (CONFEA); 
Processo Seletivo; Situação da Expansão / REUNI: - Relatório Andifes; - Contratação pessoal docente e 
Técnico Administrativo; - Liberação de recursos financeiros – capital e custeio; Fonaprace; Assuntos Gerais 
e encaminhamentos. Estiveram presentes os dirigentes ou seus representantes legais: Adalberto Fazzio 
(UFABC); Alan Kardeck Martins Barbiero (UFT); Alfredo Júlio Fernandes Neto (UFU); Aloísio Teixeira 
(UFRJ); Ana Dayse Rezende Dórea (UFAL); Antônio César Gonçalves Borges (UFPel); Antônio Nazareno 
Guimarães Mendes (UFLA); Carlos Alexandre Netto (UFRGS); Carlos Edilson de Almeida Maneschy 
(UFPA); Carlos Eduardo Cantarelli (UTFPR); Célia Maria da Silva Oliveira (UFMS); Clóvis Silva Lima 
(UFSM); Damião Duque de Farias (UFGD); Flávio Antônio dos Santos (CEFET-MG); Helvécio Luiz Reis 
(UFSJ); Henrique Duque de Miranda Chaves Filho (UFJF); Jesualdo Pereira Farias (UFC); João Carlos 
Brahm Cousin (FURG); João Luiz Martins (UFOP); José Carlos Tavares Carvalho (UNIFAP); José Geraldo 
de Sousa Júnior (UnB); José Ivonildo do Rêgo (UFRN); Luiz de Sousa Santos Júnior (UFPI); Malvina Tânia 
Tuttman (UNIRIO); Márcia Perales Mendes Silva (UFAM); Maria Lúcia Cavalli Neder (UFMT); Miguel 
Badenes Prades Filho (CEFET-RJ); Miriam da Costa Oliveira (UFCSPA); Natalino Salgado Filho (UFMA); 
Olinda Batista Assmar (UFAC); Paulo Gabriel Soledade Nacif (UFRB); Pedro Angelo Almeida Abreu 
(UFVJM); Renato de Aquino Faria Nunes (UNIFEI); Ricardo Motta Miranda (UFRRJ); Roberto de Souza 
Salles (UFF); Roberto Ramos Santos (UFRR); Romulo Soares Polari (UFPB); Ronaldo Tadêu Pena 
(UFMG); Rubens Sérgio Rasseli (UFES); Sueo Numazawa (UFRA); Targino Araújo Filho (UFSCar); 
Thompson Fernandes Mariz (UFCG); Valmar Corrêa de Andrade (UFRPE); Walter Manna Albertoni 
(UNIFESP) e Zaki Akel Sobrinho (UFPR). Dando início à reunião, o presidente cumprimentou os presentes. 
(...) As declarações completas dessa reunião estão gravadas e disponíveis para consulta. Nada mais 
havendo a tratar, eu Gustavo Henrique de Sousa Balduino, secretário executivo, lavrei a presente ata. 
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